STATISTIKA - sprotno preverjanje znanja
UREJANJE IN PRIKAZOVANJE PODATKOV
SKUPINA A
Naloga 1:

Odgovorite na naslednje vprašanje:

Razlika med atributivnimi in numeričnimi spremenljivkami. Primer!

Naloga 2:

Za vzorec 40 slučajno izbranih zasebnih ponudnikov turističnih sob na področju Portoroža smo zbrali naslednje podatke o ceni prenočišča v dvoposteljni sobi (v EUR):
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Naloga 2.1:

Uredite podatke v nezvezno vrsto, pri tem določite naslednje:
a) število razredov po Sturgesovem pravilu ter širino teh razredov,
b) določite frekvence fi,

c) določite širino ter sredino i-tega razreda,
d) določite relativno frekvenco fi%,

e) izračunajte in prikažite kumulativo (uporabite statistično pravilo, prvo polje v kumulativni vrsti ne sme biti 0),

f) z uporabo histograma grafično prikažite frekvence fi.
Naloga 2.2:

Zgornje podatke v tabeli uredite v razrede enake širine in sicer ob uporabi znaka »pod«, pri tem določite naslednje:
a) število razredov po Sturgesovem pravilu ter širino teh razredov,

b) določite frekvence fi,

c) določite širino ter sredino i-tega razreda,

d) določite relativno frekvenco fi%,

e) izračunajte in prikažite kumulativo (uporabite statistično pravilo, prvo polje v kumulativni vrsti ne sme biti 0).

STATISTIKA - sprotno preverjanje znanja

UREJANJE IN PRIKAZOVANJE PODATKOV

SKUPINA B

Naloga 1:

Odgovorite na naslednje vprašanje:

Razlika med vzorcem in populacijo. Primer!

Naloga 2:

Od 40 slučajno izbranih gostov, ki so v mesecu oktobru bivali pri zasebnih ponudnikih turističnih sob na področju Portoroža smo zbrali podatke o njihovi starosti:
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Naloga 2.1:

Uredite podatke v nezvezno vrsto, pri tem določite naslednje:

a) število razredov po Sturgesovem pravilu ter širino teh razredov,

b) določite frekvence fi,

c) določite širino ter sredino i-tega razreda,

d) določite relativno frekvenco fi%,

e) izračunajte in prikažite kumulativo (uporabite statistično pravilo, prvo polje v kumulativni vrsti ne sme biti 0),

f) grafično prikažite kumulativo (ogiva).

Naloga 2.2:

Zgornje podatke v tabeli uredite v razrede enake širine in sicer ob uporabi znaka »nad«, pri tem določite naslednje:

a) število razredov po Sturgesovem pravilu ter širino teh razredov,

b) določite frekvence fi,

c) določite širino ter sredino i-tega razreda,

d) določite relativno frekvenco fi%,

e) izračunajte in prikažite kumulativo (uporabite statistično pravilo, prvo polje v kumulativni vrsti ne sme biti 0).
STATISTIKA - sprotno preverjanje znanja

UREJANJE IN PRIKAZOVANJE PODATKOV

SKUPINA C

Naloga 1:

Odgovorite na naslednje vprašanje:

Razlika med enoto in vzorcem. Primer!

Naloga 2:

Zbrali smo podatke o povprečni dnevni porabi turistov, ki so se vrnili s počitnic v tujini. Zneski so v EUR.
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Naloga 2.1:

Uredite podatke v nezvezno vrsto, pri tem določite naslednje:

a) število razredov po Sturgesovem pravilu ter širino teh razredov,

b) določite frekvence fi,

c) določite širino ter sredino i-tega razreda,

d) določite relativno frekvenco fi%,

e) izračunajte in prikažite kumulativo (uporabite statistično pravilo, prvo polje v kumulativni vrsti ne sme biti 0),

f) grafično prikažite podatke z uporabo poligona frekvenc.

Naloga 2.2:

Zgornje podatke v tabeli uredite v razrede enake širine in sicer ob uporabi znaka »pod«, pri tem določite naslednje:

a) število razredov po Sturgesovem pravilu ter širino teh razredov,

b) določite frekvence fi,

c) določite širino ter sredino i-tega razreda,

d) določite relativno frekvenco fi%,

e) izračunajte in prikažite kumulativo (uporabite statistično pravilo, prvo polje v kumulativni vrsti ne sme biti 0).
